



В Астраханской области глава муниципального образования признан виновным в получении взятки в крупном размере

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего главы муниципального образования «Поселок Нижний Баскунчак» Владимира Андросова. Он признан виновным в получении взятки (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2012 года к чиновнику обратился мужчина с вопросом о приобретении в собственность участка трубопровода, расположенного на территории муниципального образования «Поселок Нижний Баскунчак». За решение данного вопроса бывший глава муниципального образования потребовал вознаграждение.

При передаче части денежных средств в размере 160 тысяч рублей он был задержан.

Приговором суда Владимиру Андросову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 9,6 миллионов рублей и лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления сроком на 3 года.

(Пресс-служба следственного управления)

23 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137043>